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PA3PEJ 3AJIALIM

JlBe jenHake meranHe Kyrjuie Koje Cy HaeleKTpHCaHe KO/M4YWHamMa HaeieKTpucawa ¢, = —4uC M
g, =8uC, Hanase ce Ha pactojatby r =5cm . Kyranue ce 10AMpHY M NMOCTaBe Ha ABOCTPYKO Matrbe

pacTojame. a) Koaukd je oaHoc WHTeH3uTeTa cuiaa mehycobHor aenoBama Kyravua npe u nocie |

poaupuearba? ©) KOnMKM je MHTEH3MTET jJayWMHE €NEeKTPUYHOr MoJba Ha CcpeaMHd u3aMely
HaeJIEKTPHCakba y NMPBOM U Y Ipyrom ciyuajy?

[Ton nejcTBOM BepTHKanHe, ByuHe cuie F Teno mace m=80kg monurHe ce Ha BucHHY h=5m 3a
BpeMe 7 =3s Ge3 moyerHe Op3uue. OxpeauTu: a) paa cune F, 6) pax cune 3eM/bHHE TEXKE U B)
NpoMeHY KMHETHUYKe eHepruje Tena.

OApeinTH €KBMBAJEHTHM KanauuTeT KOHAEH3aTopa NpUKasaHUMX Ha CIMUM 1, ako je BpejHOCT
kanauureta KoHaensatopa C,=C, =...=C, =C. Hanomena: Tauykuue Ha civuu 1 3Hade na je
KOH/EH3aTOpy (', napajielHo Be3aH CBAKM O/ MpeocTaiuX KOHAeH3aTopa.

Haenekrpucana kansbuua mace m =6 ug naaa uimel)y XOpH3OHTANHUX MJ04a KOHAEH3aTOpa, KOje
cy Ha pactojaty d =1.5cm. Y 0ACYCTBY €NeKTPHYHOr MOJba, CHJIa OTIOpa CpelHHe Y3pOoKyje aa

|
|
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KansbHua nanHe ca oapeheHom GpiuHom. Vikonuko ce venoctaBu HaroH U =650V u3melv nnoya !

KOH/IeH3aTopa, Kal/bHlia NagHe JABOCTPYKO MamoM Op3uHOM. OapeauTH HaeleKTpHUCame KalbHile
g , @KO CHJia OTIOpa cpeauHe WMa 00/IMK F = kv M aKo npe naja KyrjiMla iMa KOHCTaHTHY Op3uHY.
I'vetuHa kanssuue je MHoro Beha o7 rycTUHE CpeInHe Kpo3 KOjy naja.

JenHakokpaku npaeoyrid Tpoyrao ABC ce HajnasW HCIpEe/l TAHKOr CaOHPHOI COYHBA JKHIKHE

nasbidde f =50cm. Karera rpoyrna AC =a Jjie’KM Ha I'1aBHOJ OIITHYKO)J OCH COMHBA, a Paciujarbe |

temena C of ueHTpa courBa je 2.5 f, kao Ha cauuu 2. OapeauTe NOBPLUKMHY IMKa TPOYria.
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| Bpeanoct konctante: k =9-10"Nm’/C’. 3a yGp3are cune Texe ysetn: g =9.81 m/s’

| Hanomene: Cea pewiera aetabHO o6jacHuTH!

Cpaku 3agatak Hocu no 20 noeHa.

3anatke npunpemuna: bubana Paauma
Peuensent: Ilpod. np Maja CtojanoBuh
[Ipenceaunk komucuje: ITpod. ap Muho Mutposuh

CBHM TAKMHYapPHMA 7KeJIMMO ycrewan paja!
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Pemema 3agaraka 3a VIII paspen

1. KynowoBa cuna npe aomupusama je F, = kql(h [2], a nocne F, —k%:k%m. HakoH wTo ce Kyrmuie
V=) ! |

noaupHy Ha obe he GuTH HaenekTpucamwe g, + g, = g, + g5 = 4uC, onHOCHO Ha cBakoj no g, =g, = 2puC [4]. Onxoc cuna

f_99 ., - q 9>
=i =2[3+1]. VY npsom cayualy E=E+FE, =k—1—+k—22 _~1.73-10° N/C[4]. ¥V apyrom cayuajy
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2. V6psame KOjUM Ce Ten0 MOAM3AI0 je a=2—f[3]. W3 jenHauuHe kperama Tepera ma = F —mg [3], nobuja ce
t

F=m(%+g). Panx oBe cume je AF=F?1=(2—:’+g)mh=s4.37kJ[4+1]. Pay cune 3emibHHE Texe je
t t

Ay =-mgh=-3.92KJ [4+1].

Kunernuka eHepruja usHocH - npu Haumn: Ey =AE= A, = Ap + 4,,, =(4368-3.924) k] =444] [3+1]. Hpyru
| wauun: E, = AE =%mv2 =%n{ﬁj =444 [3+1].
| t

3. Ca cnuke ce Buau aa je n—3 ykynan Opoj KOHAeH3aTOpa KOjH je Be3aH y napanenny Be3y (C, no C, ). ExsusaneHTHH

KanauuTeT napanenHe sese kouaensaropa je C, =(n-3)C[7]. C,, je peaHo Be3aH ca C M €KBHBIEHTHH KamnauHTeT

oBe Be3e H3HOCH C,y = g C [7]. YkynaH eKBHBJICHTHH KanauuteT u3Hocu C, = el
(n-2) 2(n-2)

C6l.

4. V npeom ciaydajy Baxku mg=4kv[7], a y apyrom mg=gE + kv, [7]. Kopucrehu Besy n3mehy HamoHa W jaunHe
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€JIEKTPHYHOr 10Jba, Ka0 M Be3y H3mely Op3uHa y 3aqaTKy NMpeTxojHa jeHa4YHHA HMa 00IHK mg:q? + k—_!- 2], 1.

Lo 4 =q£ [2]. HaenexrpHcame g = »gd ~6.8-107° C[1+1].
2 d 20U
5. Ilyxuna crpaHuue Tpoyrna je a=25f-2f=f/2[2]. W3 jenHaunHe couuBa Jobuja ce MK Tauke A

1 1
—1—+——l- L+-l—, [, =2f[3]. Jluk tauxe C ce aobuja W3 jenHaunue L=L+*l—= : L—-—2-+—

f By Ay 2f Ay f opc flc 2+a i CSf e
=5f/3 [4]. llyxuna nuxa ctpauuue @ je x=/, —/- = f/3|3|. Bucuna nuxa cranuue BC ce nobuja u3 ysehamwa
l 5773 ’
‘ U=£=£=—9—[3|, L=-Sg= JY f|2] TMoBpmmHa Tpoyrna je S=1Lx=f—~138 9cm? [2+1].
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